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EXERCICE 1 (2 points)
Ecns le numéro de chaque proposition, suivi de Vru si la proposition est vraie ou de Faux si la

propasiton est fausse.

. 1 d -
1. Lalimite en —oo de la fonction x = ——a-l
Lrl=firsd

et épale a :..
2. 5i A ¢t B sont deux événements contraires d'un univers £, alors A et B sont incompatibles

3. 51 f est une fonchion telle que lim f(x) = 2 alors la droite d'équation x = 2 est une

I==00
asymplote verticale 4 la représentation praphique de fdans le plan mumi d'un repere
orthononme

4. La fonction x = In x est strictement positive sur |1 ; 40|,

EXERCICE I (2 points)
Pour chacun des énoncés ci-dessous les informations A, B, C et [) permettent d"obtemir quatre

affirmanons doni une scule est vrme

Eeris le numéro de I'énoncé swvi de Ia lettre qui donne I affirmation vraie

1. Si f estune fonction dénvable o1 définie sur Rpar.  f(x) = In(x® 4+ x + 3) , alors...

A ) = B) [ = O f (=224 ) pry o2

2. Le nombre de possibilités de tirer simultanément et au hasard 3 ¢lements panm 2024 est

A) Aloa B) 32044 C) Cioza D) (2024)

3. 5i A et B sont deux évenements d'un univers £ et P une probabilité sur {1 telle que

P(A) =03 P(B)=05e P(AN8) =01 alos P(AU H) est égal i

A) D B) 0,7 C) 0,9 D) 0,8
4. L'ensemble des solutions dans R de I'équation (tnx)® —2inx + 1 =0 est
A) (1] B) (-1] ) (0] D) le)
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EXERCICE 3 (5 points)
On consideére ln fonction polyndme P définie par - P(x) = 2x* + x*-5x + 2
I. Veénfie que : P(x) = (x + 2)(2x* = 3x + 1).
2. a. Résous dans R 'équation - 2x* =3x + 1 =0
b. Dédwis-en les solutions de 1"équation : P(x) = 0.
3. Résous dans R, I'équation : 2(inx)* + (Inx)* = 5inx + 2 =10

EXERCICE 4 (6 points)

Le plan est muni d"un repére orthogonal (0,1, ) d'unité graphique : 0 = 2 em et 0f = 1em.
On considere la fonction f dérivable ¢t définie sur J0; +oof par: [(x) = —2x + 3 = Inx
On désigne par (C) la courbe représentative de f

1.a) Justfie quelim f(x) = 4o
-

b) Interpréte grapliquement le résultat obtenu dans la question | .a)

¢) Justiie que tilr}'l f(x) = -

2. a) Justifie que pour tout x élémem de |0; +oof, f(x)= —(2 +-T:-]|

b) Justifie que f est stnctement décroissante sur |0; +oo|
¢} Dresse le iableau de vanation de f
3. a) Démontre que 'équation f(x) = 0 admet une umigue solution a dans I"intervalle
j1:1.5].
b) Justifie que la tangente (T) 4 (€) au point d"abscisse 1 a pour équation = y = ~3x + 4

EXERCICE 5 (5 poinis)
Lors de la kermesse en fin d'année dans ton ¢tablissement d'enseignement secondaire, un

promoleur organise un jeu de tirage de boules d'un sac qui contient 12 boules indiscernables an

toucher dont § vertes, 4 jaunes et 3 rouges.
Le jeu se déroule de la fagon suivante :
Le joucur tire simultanément et au hasard 3 boules du sac

Si les trois boules tirées sont exactemnent de deux couleurs, alors le joucur gagne

Si non, il perd.

Page 2 sur §




[Teux amis se I
disputent. L'un affinme que le joueur a plus de 70% de chance de gagner. Ce que
conteste lautre. Tu es sollicité pour les départager

A Fade d'une produc
production argumentée, basée sur tes connmssances mathématiques, dépanage

les deux joueurs
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